







Fibra Inn Anuncia la Distribución en Efectivo **Correspondiente al Segundo Trimestre del 2019**

Monterrey, México, 8 de agosto de 2019 - Deutsche Bank México, S.A., Institución de Banca Múltiple, División Fiduciaria F/1616 o Fibra Inn (BMV: FINN13, ADR OTC: DFBRY) ("Fibra Inn" o "la Compañía"), el fideicomiso de bienes raíces hotelero en México internamente administrado y especializado en servir al viajero con marcas globales, informa que efectuará la Distribución en Efectivo proveniente de Reembolso de Capital por el periodo del 1 de abril de 2019 al 30 de junio de 2019, mediante un pago el próximo 16 de agosto de 2019, por un importe total en moneda nacional de Ps. 37,941,592.1297920 (treinta y siete millones novecientos cuarenta y un mil quinientos noventa y dos pesos 1297920 /100 M.N.)

A continuación, se detallan las fechas relevantes a considerar para esta distribución:

Fecha ex derecho 14 de agosto de 2019 Fecha registro 15 de agosto de 2019 Fecha de pago 16 de agosto de 2019

La distribución por CBFI proviene en su totalidad del reembolso de capital, como sigue:

Distribución total: Ps. 37,941,592.13 Número de CBFIs con derecho a distribución: 513,115,754 Ps. 0.0739 Importe a distribuir por CBFI: Valor Teórico por CBFI Ps. 17.20

De conformidad con el régimen fiscal aplicable a Fibra Inn, cuando la fiduciaria entregue a los tenedores de los certificados una cantidad mayor al resultado fiscal del ejercicio generado por los bienes fideicomitidos, la diferencia se considerará como reembolso de capital y disminuirá el costo comprobado de adquisición de los certificados que tengan los tenedores que reciban dicha diferencia. El reembolso de capital no genera una retención de impuestos para el inversionista de Fibra Inn.

Quiénes Somos

Fibra Inn es un fideicomiso mexicano formado primordialmente para adquirir, desarrollar y rentar un amplio grupo de propiedades destinadas al hospedaje en México para servir al viajero de negocios y de placer. Se tienen celebrado contratos de franquicia, de licencia y uso de marca con cadenas hoteleras internacionales para operar sus marcas globales; además de tener propiedades que operan con marcas nacionales. Estas marcas cuentan con algunos de los más importantes programas de lealtad en la industria hotelera. Fibra Inn cotiza sus Certificados Bursátiles Fiduciarios Inmobiliarios, o "CBFIs" en la Bolsa Mexicana de Valores bajo la clave de pizarra "FINN13" y su ADR cotiza como "DFBRY" en el mercado over-the-counter en Estados Unidos.

www.fibrainn.mx

En México: Lizette Chang, IRO Fibra Inn Tel. 52-1-81-1778-5926 Ichang@fibrainn.mx

En Nueva York: Maria Barona / Melanie Carpenter i-advize Corporate Communications Tel. (212)406-3691 mbarona@i-advize.com











